

Predstavljajanje i značaj

7. Međunarodne konferencije o učenju za poduzetništvo - ICEL¹

piše | Danijel Knežević

Organizator i povijest konferencije

Visoka škola za ekonomiju, poduzetništvo i upravljanje Nikola Šubić Zrinski organizira 7. Međunarodnu konferenciju o učenju za poduzetništvo – ICEL koja će se održati 26. listopada 2017. godine u hotelu Antunović u Zagrebu.

To je sada već tradicionalna konferencija, čiji počeci sežu u 2011. godinu kada je održana 1. Međunarodna konferencija o učenju za poduzetništvo u prostorijama Ministarstva gospodarstva, rada i poduzetništva u Zagrebu, na kojoj je sudjelovalo više od 250 sudionika, 65 autora s 34 stručna rada, a njena posebnost je da se radi o prvoj međunarodnoj konferenciji o učenju za poduzetništvo u regiji. S vremenom se konferencija razvijala i unaprjeđivala, o čemu govore brojne pohvale i dokazi za kvalitetu i trud na svim razinama, kako u obrazovanju, tako i u poslovnom sektoru, ne bi li dospjela do današnje zavidne razine organizacije i kvalitete.

Organizator konferencije, Visoka škola za ekonomiju, poduzetništvo i upravljanje Nikola Šubić Zrinski iz Zagreba, članica je obrazovne grupe Zrinski, koja razvija cjeloživotno učenje za poduzetništvo, što govori o entuzijazmu za proučavanjem i dijeljenjem znanja o poduzetništvu. Također, ona zastupa ciljeve kao što su: akademska, istraživačka i inovacijska izvrsnost, i društvena uključenost, što je uspjela prenijeti i na konferenciju, zbog čega je konferencija uspjela opstati i postići razmjere kakve danas ima.

Teme konferencije

Glavna tema ICEL 7 konferencije jesu *Inovacije i poduzetništvo: digitalne kompetencije i poduzetnička znanja* koja pokriva, između ostaloga, teme:

- važnosti inovacija u obrazovanju za poduzetništvo,
- upravljanja inovacijama,
- digitalnih znanja i vještina,
- digitalnih kompetencijama u praksi,
- cjeloživotnog učenja za poduzetništvo,
- online učenja za poduzetništvo, kao i mnoge druge.

Kao takva ICEL 7 konferencija predstavlja poslaticu za sve ljubitelje poduzetništva; od poduzetnika, onih koji to tek namjeravaju postati, studenata, znanstvenika, praktičara i svih onih koji su zainteresirani za saznanja o novim mogućnostima u obrazovanju, kao i za praktičnu primjenu digitalnih kompetencija i poduzetničkih znanja.

Cilj i korist od konferencije

Glavni je cilj ICEL 7 konferencije da se kroz sinergijsko djelovanje svih sudionika, koje uključuje međusobnu interakciju i dijeljenje znanja, podrži i unaprijedi poduzetništvo, a za pretpostaviti je da će korist od unaprjeđenja poduzetništva biti na dobrobit cjelokupnog gospodarstva i društvene zajednice.

Pojedinačno, svaki sudionik može steći vrijedna poduzetnička znanja i iskustva do kojih

ne bi mogao doći izvan konferencije, dobiva mogućnost povezivanja s ljudima iz znanosti i prakse, kao i uvid u inovacije, trendove i dostignuća iz područja poduzetništva, što skupa čini iznimnu priliku i korist koju konferencija sudionicima nudi.

Važnost i značaj konferencije za Republiku Hrvatsku

O važnosti i značaju konferencije za razvoj poduzetništva u Republici Hrvatskoj i šire govori činjenica da je konferencija pod visokim pokroviteljstvom ureda predsjednice Republike Hrvatske, gospođe Kolinde Grabar Kitarović.

Glavni govornici konferencije

Glavni govornici konferencije biti će cijenjeni prof. dr. sc. Davor Pavuna i cijenjeni prof. dr. sc. Velimir Srića.

Prof. dr. sc. Davor Pavuna govorit će o temi: *Tehnologija i poduzetništvo: YES, We Can!*, u okviru koje će prikazati primjere, probleme i rješenja koja se odnose na inovacije i poduzetništvo iz osobne 40-godišnje prakse i iskustva u renomiranim institucijama diljem svijeta.

Prof. dr. sc. Velimir Srića predstaviti temu *Inovacije i poduzetništvo u doba digitalne transformacije*, u okviru koje će govoriti o važnosti digitalne transformacije kao poluge inovacija, uspješnog poduzetništva i pokretanja startup-ova, o primjerima i studijama slučajeva kako postati Uber ili Airbnb u svome području djelovanja, što sve skupa daje posebnu znanstvenu i stručnu vrijednost konferenciji, jer se tako renomirane predavače i relevantne teme teško gdje drugo može poslušati.

Zrinski

GRUPA

Visoka škola za ekonomiju, poduzetništvo i upravljanje Nikola Šubić Zrinski

¹ Članak se temelji na sadržaju službenih internetskih stranica Međunarodne konferencije o učenju za poduzetništvo – ICEL (<http://www.icelconf.eu>) (pristupljeno 21.07.2017.) i Visoke škole Nikola Šubić Zrinski (<http://www.zrinski.org/nikola/>) (pristupljeno 21.07.2017.)